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Valor = 2,0; Nota = 1,5.

1-Diagndstico = a tecnologia esta ausente
2-Problema = deveria ser ap0s o diagndstico
3-solucao = ok

4-conceitos do Movimento = temos técnicas, mas nao
temos principios, filosofia de administrar



Escrivão
Text Box
Valor = 2,0; Nota = 1,5.
1-Diagnóstico = a tecnologia está ausente
2-Problema = deveria ser após o diagnóstico
3-solução = ok
4-conceitos do Movimento = temos técnicas, mas não temos princípios, filosofia de administrar


Problema

A empresa possui uma desorganizacgao de fungdes por funcionarios, com isso gerando
um exedente de tarefas que sao responsabilidades de diferentes pessoas.
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Diagnostico

Ha um alto custo com funcionarios, resultando num balanco financeiro negativo
para empresa.
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Solucao

Seguir o plano proposto por Renato, mas ficar atento aos seguintes pontos:
-Analisar guem sera cortado ( quem estiver fora da cultura da empresa/nédo gerando
resultados);

-Ter respostas para uma baixa de motivagado/medo dos proximos funcionarios, e externar
ISSO para 0s que ficarem
-Avaliacao/monitoramento dos funcionarios que ficarem
-Ter planejamentos futuros para crescimento da empresa, para gue o problema nao se

repita.
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Novos concelitos:
Engenharia de Processos

Analise de Processos

Controle e Simulagcao de
Procesos

Seguranca e Sustentabilidade

Melhoria Continua






